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Comissão de Avaliação de Projetos de Pesquisa do IFC - Campus Rio do Sul 

Forma: Online via  
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Data: 

20/11/2020 
Início: 15h. Término: 16h50min. 

    Membros convocados:       

    

ANDRÉ DA COSTA 

ANDRÉ ALESSANDRO STEIN 

ANTONIO JOÃO FIDELIS  

CLAUDIO KESKE 

JOÃO CELIO DE ARAUJO 

LEONARDO DE OLIVEIRA NEVES 

DENISE FERNANDES 

ROGERIO KRAUSE 

EDUARDO PUHL BIDESE 

ELLENISE BICALHO 

FÁBIO ALEXANDRINI 

 

 

    Participantes convidados:  

 

MÁRIO LUCIO ROLOFF 

 
 

Pauta: I. Expediente: Abertura dos trabalhos. II. Ordem do dia: Elaboração do Edital de bolsas de Pesquisa 

(2021/2022); III. Assuntos Gerais. 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE PESQUISA E INOVAÇÃO DO CÂMPUS RIO DO SUL 

DO IFC, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE. Aos 20 (treze) dias do mês de novembro de 2020, com 

início às 15 horas, reuniu-se via webconferência (https://meet.google.com/vvt-ptrh-akn), os 

membros do Comissão de Avaliação de Projetos de Pesquisa (CAPP) do campus indicados na lista 

de presença anexada e o diretor de ensino, pesquisa e extensão, sob a presidência do Prof. Jonas. 

Expediente: I. Abertura dos trabalhos.  Tendo sido iniciada a gravação da reunião, o presidente 

deu por abertos os trabalhos, cumprimentou os presentes, agradeceu a presença de todos e, 

após, apresentou justificativas indicadas por membros ausentes. II. Elaboração do Edital de 

bolsas de Pesquisa (2021/2022). O presidente da CAPP convidou os presentes a discutir e decidir 



os aspectos que restaram em relação às discussões da reunião anterior, sobre o edital do campus 

para a concessão de bolsas a projetos de pesquisa para os anos 2021/2022, a partir da minuta do 

edital resultante daquela reunião e documentos anexos, todos estes disponibilizados junto ao e-

mail da convocação da presente reunião. Os presentes discutiram e por maioria decidiram 

estabelecer os seguintes aspectos: a) o edital será destinado à concessão de bolsas de pesquisa 

na modalidade nível superior e nível médio; b) o item 6.2 que previa a possibilidade de submissão 

de duas propostas por modalidade de bolsa por coordenador foi modificado para apenas uma 

submissão por modalidade para atender o previsto na resolução 01/2012/CONSUPER. Por 

consequência foram excluídos os itens 6.3 e 6.4 da minuta que limitavam a concessão de 

somente uma bolsa por coordenador e do item 6.5 sobre a distribuição de bolsas adicionais aos 

coordenadores diante de disponibilidade orçamentária (já que com a submissão de somente uma 

proposta por coordenador, somente uma pode ser contemplada); c) decidiu-se que as 

submissões de docentes ocorrerão via SIGA e de servidores técnico-administrativos via e-mail 

pesquisa.riodosul@ifc.edu.br; d) foi definido que devem ser anexados às submissões das 

propostas um quadro com a expectativa de pontuação quanto ao mérito curricular do 

coordenador e um formulário indicando o material necessário para a execução da proposta, a fim 

de avaliar a viabilidade do projeto; e) decidiu-se condicionar a admissão da proposta à 

adimplência do coordenador com o IFC; f) decidiu-se para  item 8.1.2 que comporão o banco de 

avaliadores quaisquer pesquisadores com formação de pós-graduação (na área afim do projeto a 

ser avaliado); g) quanto ao mérito técnico da proposta, optou-se em atribuir 7 pontos àquelas 

propostas com parcerias com outras instituições ou campi e/ou contemplado com recursos 

externos e 3 pontos àquelas propostas com parcerias com outros grupos de pesquisa do campus 

Rio do Sul, sendo comprovadas por carta compromisso, termos de parcerias institucionais, e 

assemelhados; h) definiu-se no item 8.5.2. que serão pontuados na avaliação do mérito curricular 

do coordenador nos critérios 2 a 12 somente aqueles itens referentes ao período dos cinco anos 

anteriores à data da submissão (anos 2016 a 2020); i) na planilha de pontuação do mérito 

curricular do coordenador, item 1, optou-se por atribuir 6 pontos ao título de pós-doutorado, 4 

pontos ao título de doutor, 2 pontos ao título de mestre e 1 ponto ao título de especialista 

(pontuado apenas o item de maior nível); j) a aceitação da indicação do bolsista foi condicionada 
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à ausência de registro de falta disciplinar grave junto ao SISAE e à Comissão Disciplinar; l) 

estabeleceu-se que a prestação de contas na forma de relatórios será realizada mensalmente (via 

formulário Google enviado pela CPI) e ao final do projeto mediante apresentação de relatório 

final; m) ficou acordado que a próxima versão obtida a partir desta reunião será enviada por 

email e, havendo sugestões, estas serão incorporadas em nova versão. Tal versão será enviada e 

também votada por e-mail. Havendo manifestações positivas da maioria dos membros, esta será 

considerada aprovada. III. Assuntos Gerais. Foi informado: que a não foram enviadas propostas 

ao Edital 16/2020 (Demanda Permanente) no mês de novembro; que o CEUA do Campus está em 

reestruturação diante da saída de membros, com possíveis implicações para à submissão de 

propostas ao comitê; que há três projetos submetidos à apreciação da CAPP referentes aos 

editais 57-60/2020 da reitoria. Os membros da CAPP sugeriram que estes e os demais a serem 

recebidos sejam encaminhados aos membros da CAPP para avaliação prévia (por três membros) 

assim que forem recebidos. Foi acordado que a reunião de apreciação destes pareceres pelos 

demais membros da CAPP ocorrerá no dia 18.12 e que uma reunião adicional poderá ser 

realizada no dia 04.12 ou 11.12 caso os membros acharem pertinente em função do volume de 

propostas (consulta via email); que na reunião de 18.12 poderá ser necessária também a 

apreciação de propostas submetidas ao Edital 16/2020 já referido. Não havendo mais nada a ser 

debatido, declarou-se encerrada a reunião. Eu, Jonas da Silva Döge, lavrei a presente ata.  

- A gravação da reunião pode ser acessada no link: 

https://drive.google.com/file/d/1LhYpAfbI4p_uF4AHo6mqcK9Sp8vHuUOC/view?usp=sharing 

 
Nome Assinatura 

Membros titulares  

ANDRÉ DA COSTA AUSENTE 

ANDRÉ ALESSANDRO STEIN PRESENTE 

ANTONIO FIDELIS AUSENTE 

CLAUDIO KESKE JUSTIFICOU – TRATAMENTO 

ODONTOLÓGICO 

JOÃO CELIO DE ARAUJO PRESENTE 

DENISE FERNANDES JUSTIFICOU – REUNIÃO CEPSH 



EDUARDO PUHL BIDESE PRESENTE 

LEONARDO DE OLIVEIRA NEVES PRESENTE 

JONAS DA SILVA DÖGE PRESENTE 

ROGÉRIO KRAUSE PRESENTE 

ELLENISE BICALHO PRESENTE 

FÁBIO ALEXANDRINI PRESENTE 

Convidados  

MÁRIO LUCIO ROLOFF PRESENTE 

 


